

Előfizetőknek... Egek... Fél... Ny... Egy... Előfizetőknek... városi könyvt... épület, az udvar... K. Lajos és ifj. ö... közzétételben, vi...

Hallg.

A független... cikkünk végén j... szággyűlési kép... reczenben szene... annál ekkeredet... cset első sorban... nak vezére Tisza... a debreczeni polg... És kik voltak... rosunk polgárai... tották, a visszavo... magvát pazar k... Bizony nem a... való vér, és eson... nak ezek.

Hancem ideg... ezen város polg... kezeitben, bizony... kiket saját érdek... né a hiszékeny ne... érkeivel azonos... semmi, de épen sen... városához.

A helikkel... egyénekké, kik ez... slejbe kapozko... bábként előre tolat... rok szereplőnek v... terén, valóban nem... városunk polgársá... ját, természetét, v... gos idegen elem fur... önhúsiaga kielgít... és egyetlenként... s egyetértő polgárs... Ezen ezen beki... őta jó és balszere... értő polgárság nevé... kozzunk ez idegen... belbűlcjének megza... ha idejekorán eleje... ellen a város összes... mint egy test és egy... hatalmas szózatat... megérezni veszedel... Debreczen város... kintben, hanem k... iskolai ügyekben s... Sokan tették és... lanatra némi jogos... a debreczeni észjár... féle beszárnazott e... magát az első husz... alatt azonosítani.

Talán nem lesz... tekintetben elmond... polgárság felragad... jában van, — s a mi... a ki, ha már egyszer... s valóban minden te... zék olvadni, — sem... Debreczen város... örömmel fogadja kel... azon polgárait, ki es... pedni óhajt, sőt, mi... jelen is fényesen iga... pedőket nem csak fi... arra jellemekkel, k... közgyűléi iránti buz... demeket szerettek, k... mazza. Azonban a v... részint hiu, részint... s magokkal is me... embereket, kik nem... eléggé elszomorító p... feladatukul kitűzni... dalni közületekben... neknek felhasználás...

Antigone... Czenger... (Vé... Láttuk, hogy itt n... gonk; hanem önálló... sonát máshol nem talá... tyus, hogy fogjuk kör... ságban? Talán így: Sop... retetet rajzolt, mely... mely egy magosztos c... egyedül szive sagallat... tud mondani, csakho... kegyeletet leróhassa? H... megszűnik általános leu... zásokkal bír. En tehát... hogy Antigone jellem... ható.

Az Antigoné... (Vé... Láttuk, hogy itt n... gonk; hanem önálló... sonát máshol nem talá... tyus, hogy fogjuk kör... ságban? Talán így: Sop... retetet rajzolt, mely... mely egy magosztos c... egyedül szive sagallat... tud mondani, csakho... kegyeletet leróhassa? H... megszűnik általános leu... zásokkal bír. En tehát... hogy Antigone jellem... ható.

A város összes intelligenciája csaknem kivétel nélkül, a közel vidék is képviselve volt pár szép vívással. Az igazi magyaros mulatság, nagyon természetes, kiváló virágolt tartott.

A szarvasmarha-husarak kilogrammonként a helybeli mérszárosok által f. év és hó 11-től 19-ig megállapítva, s a hatósághoz szabályszerűleg bejelentve a következők: 38 kr: a mérszáros ipartársulat Hatvan-utcán levő közös áruházában; 40 kr: Rác Györgynek cseleg és várad-utcai mérszárszékeiben, Rác József, Nagy Mihály, Erdélyi István és Rác Gábornál csapó-utczán; Gyarmati István mester- és várad-utczán; végre Péterfián- és Miklós-utczán; 42 kr: Szt.-Anna-utczán; minden többi mérszárszékeben pedig: 44 kr.

A gyilkossági kísérlet. A egyor sopron ebenturki vasút-pénztárnoka múlt vasárnapon az ott szolgálatban levő Szántó József munkást valami mulasztásért megdorgáltán arcul csapta, mire Szántó József kétségbe a pénztárnokot e szavakkal: „Nohát legyen quiett” kiáltott ki, mire Szántó József kétségbe a pénztárnok arcul vágta. Erre a pénztárnok kiáltott, mire Szántó József kétségbe a pénztárnok arcul vágta. Erre a pénztárnok kiáltott, mire Szántó József kétségbe a pénztárnok arcul vágta.

Az Európa kávéház nyári helyiségében, Oláh János zenekara közreműködésével zeneestélyt tartatnak. Ez estélyeknek eddig látogatottsága, s a derek bérlőnek a közönség igényei kielégítésére tett intézkedései feleslegessé tesznek minden további ajánlatot.

Piaci árak Debreczenben.

(A vásárbírói hivatali jegyzései.)
Julius 11-ikén. A 1 s 6 és f 1 s 6 árak: 1 hektoliter buza 6.02—7.48, 1 hektoliter kényszeres 5.70—6.02, 1 hektoliter rozs 5.21—5.37, 1 hektoliter árpa 2.61—2.77, 1 hektoliter zab 3.26—3.42, 1 hektoliter tengeri 3.74—3.90, 1 hektoliter köles 3.74—4.06, 1 hektoliter kása 7.32, 1 zsák burgonya új 3.80, 100 kilogramm szalonna 68, 69, 70 frt, 100 kilogramm háj 68, 69, 70 frt.

DELÜTÁNI POSTA.

Serajevo, jul. 11. (Külön forrásból.) Visegrádnál ma nagybábútközvet volt szerbek és törökök közt; a harc kimenete meg ismeretlen. A szerbek Novi-Bazart folyásig lövöldöztek. (Visegrád török vár déli Boszniában a szerb határon Usziával szemben. Szerk.)

Skutari, jul. 11. (Külön forrásból.) Ma két nagybábútközvet volt montenegróiak és törökök közt, egyik Zricznánál, (Gazkötől északra az első falu) a másik Podgoricznánál; az ide érkezték hírek a törökökre nézve kevésbé kedvezők, mert nagybábú vesztéseiket szenvedtek, mint a montenegróiak.

Novi-Bazart, julius 11. (Török forrásból.) A szerbek tegnap megtámadták Ersk-Kilisre török erődöt, véres veszedéget szenvedtek, és csak az új beállta menté meg a szerbekeket kik 4000-en voltak, a teljes megsemmisítettéstől.

Visegrád, jul. 12. (Török forrásból.) Egy három ezer főnyi szerb sereg, mely megtámadta a visegrádi sánczokat, teljesen megverte és tetemes veszteségekkel megfutamtatott.

Felolós szerkesztő: Szabó Antal.

Családok és iparosok számára a legjobb gép!

Jelentés.

Van szerencsém a n. é. közönséggel tudatni, hogy a valódi eredeti amerikai Singer varrógépekből ismét egy szállítmány érkezett, és azok csak egyedül nálam kaphatók, részleteztésre is. Mindenféle gépek becséreltetnek Singer gépekré.

Mély tiszteléttel Holvay Gyula, az amerikai Singer-társulat képviselője.

tapasztalatai mind hosszabb időközön át érvényesítse a város és a tanügy érdekében.

Köszönnyilvánítás. Folyó hó 6-án és 7-én, az állattenyésztés terén szerződő tapasztalatok végett, tekintetes Békessy László igazgató ur vezetése mellett, gyakorlati kirándulást tartottunk. Ez alkalommal tekintetes V. Szabó Miklós ur a Hortobágyon, tekintetes Klein Gyula ur pedig mattsai tanjáján szives volt el látásunkról gondoskodni; a miért is fogadják legmélyebb hálónk őszinte jelöl, köszönetünk nyilvános kifejezését. — Kelt Debreczenben, 1876. július 12-én. A m. kir. gazd. tanintézet hallgatói nevében: Várady Lajos, II. éves gazdász.

A hamis bankjegyek készítés kísérleteinek büntetésében, mely tegnapelőtt tárgyalatott, a budapesti kir. törvényszék tegnap d. e. fél 10 órakor vádlottak felett következő ítéletet hozott: Varga Bálint, nagy-kun-madarasi 57 éves korcsmáros, a hamisbankó készítés bűnkísérleté miatt mai napról számítható három évi, Borsosvári József két évi, Horváth Ferenc két évi, Pántye Gábor zsáki, biharmegyei mérszáros más fél évi, Varga Lajos egy évi súlyos börtönről ítélték, id. Párkás Mihály próbák elégtelenségéből felmentették, Juhász András ellen pedig a kir. ügyészségnek a vizsgálat elrendelése iránti kérésének a törvényszék helyt nem adott.

Gyászír. Konrád János helybeli lakost s nejét Lux Amáliát értekeny veszteség érte; nyolcz hónapos kis fiuk Gottfried ma reggel meghalván. Temetése holnap délután leend. — Béké noira! —

Kimutatás. Igen közérdeklő adatokat kaptunk legközelebb a helybeli ref. egyház iskolában tanuló fiú és leány gyermekek létszámáról, melyek közül kiemeljük a következőket: fiú gyermekek létszáma az utcai iskolákban 710, 549, a főkiskolában levő elemi iskolákban 710, összesen: 1269. leány gyermekek összesen 1290. Mindkét nembeliek tehát együtt: 2549. Legtöbb gyermek van a cseleg-utcai leány iskolában: 188. legkevesebb a Széchenyi-utczában 50. — Kiténik ezen adatokból, hogy a népnevelésügy nálunk jó lábon áll, s hogy a tankötelek gyermekek rendezés feladatának az iskolába mert van az I. osztályban fiú 420, leány 555, összesen: 975, az V. osztályban márcsak 73, a mi az előbbinél semmiképen nincsen arányban. — Ha majd a városunkban létező minden iskoláról megszerzendők az ily adatokat, bővebben fogunk ez ügyről szólni.

Budavary Lajos színtársulata előadásait a tódai színpórnak, mióta a nemzeti-színház szünetje beállott, folyvást szép számú közönség látogatta; minek különben nem kis mértékben oka Temesvárynak azon intézkedése, hogy jelesebb színműveit sikerült néhány előadásra megnyerni. Vizváry már bevezette fellépéseit, jelenleg Xántus Anna a berlini opera színház tagja vendég szerepelt s legközelebb Szalay Anna megerékését várják.

Gr. Zichy Géza tetéli birtokán — mint értesülünk — jelenleg egy francia irodalmi tanár Saissy Amédée jőz, ki házigazda segélyével, a magyar költészet számos kitűnő terméket fordította le francia nyelvre, — többi közt Petőfi 50 költeményét, Arany Jánosét a legzebb balladákat, Gyulai Páltól, Szász Károlytól, s a fiatalabb költőktől szintén több lyrai művet. A gyűjtemény már saját alá van rendezve s legközelebb küldetik el Párisba kinyomatás végett.

Azon könyvörömdomány-gyűjtések, melyeket a kapitányi hivatal a kolozsvári és maros-vásárhelyi tűz károsultak javára eszközölt, már befejezték s az eredmény 271 forint 52 krajczár lett.

Gyászjelentés. Mélyen megzsorogott szívvel jelentjük felejtethetlen kedves fiunknak, illetőleg testvérünknek néhai Kollát Albert kereskedő segédek, folyó hó 9-én reggeli 10 órakor tyfusbetegség következtében 3 heti súlyos betegség után életének 24-ik évében történt csendes kimúlását. Földi részei a megboldogultnak folyó hó 11-én a kereskedelmi körödből a kereseti temetőben délután 4 órakor fognak örök nyugalomra tetetni. Mely végtszességére teire felejtethetlen kedves halottunknak rokoni, barátai és ismerősei bánatos szívvvel megüdvültek. Budapest, 1876. július 9-én. A vigasztalhatatlan szülők: Kollát Dániel és neje, szül. Némethy Juliánna; Lina; Terézia férjezet Konrád László; Juliánna és Mária gyermekeink nevében is —

A helybeli lakosoknál használt végett leve kincstári lovakra nézve a m. kir. 2-ik honvéd lovasezred 4-dik század parancsnoksága elrendelte, hogy azok a honvéd hadgyakorlatok alkalmával a jövő aug. hó 17-dik napjának délelőtti 8 órájára a város istállója udvarára elővezendők.

Hajdu-Böszörményben, az ottani fürdő csinos helyiségében, a nőten urak pár nap előtt táncvigalmat rendeztek. E mulatság sem maradt hátrább semmi tekintetben sem azon kedélyes, minden tekintetben sikerült szortok vigalmaknál, melyeknek mi a h.-böszörményi mulatságokat ismerjük. Részt vett ebben

tanévtől kezdve életbeléptetni megrendeltetett és kimondattott:

a) ezen alapítványból 6 felsőbb és 6 gymnasialis osztálybeli tanuló segélyeztetik; felsőbb tanulóknak vétetvén a jogi theologiai és tanító képezdei tanulók;

b) a felsőbb tanulók ezen alapítványból szabad választások szerint a concivtura díjtalan ellátást nyerne, vagy ennek megfelelő összeget kapnak; a gymnasiumból felvett tanulók pedig mindenkor a tápintezeti ellátásnak megfelelő képzémbeli ösztöndíjban részesítendők;

c) ugy a felsőbb mint a gymnasiumbeli tanulók közt egyéb tekintetben hasonló képesség mellett, elsőbbséggel bírnak azok, kik nemesi születésűek is betudják bizonyítani.

d) Az ösztöndíjak felül maradó évi jövedelemnek felérése folytonosan a tőkéhez csatoltassék, a másik fele része pedig a tápintezet esetleg a szegény tanulók kenyerrel ellátása költségeinek pótlására, vagy ha szükség lenne rá a tanulók szobáinak fűtésére, tűzifa beszerzésére fordíttassék.

Örömmel értesült az egyházkerület, hogy néhai Dragota Erzsébet kisasszony, ki hitfelekezetihoz nem tartozott, a tápintezet részére 200 frtot hagyományozott. — Továbbá Kovács András debreczeni lakos a főkiskolának 100 frtot a debreczeni torna-egylet szinte 100 frtot adott egy jogtanári szék tőkéjének gyarapítására. (Vége következik.)

Az alsószabolcsi tiszai ármentesítő társulat igazgatójának jelentése a közgyűléshez.

(Vége.)
A 24-dik órájárban, különösen a csegei érdekeltység által vesélyesnek hit s ugyanazért bőven biztosított szivárgások, a tartási fogatkozásoknál jelentkelelebek voltak.

A Csege-Füredi 32. sz. órázban alól és felül eső 300 ölnyi töltés a hosszas víz következésben szintén ellapult, és a baj mellett fekvésénél fogva még az északi szél verte haboknak egyenesen kilévéen tve, Egyek és Füred közönségének érdekes intézkedését s felügyelőnek szakértelmét méltán igénybe vette.

A teljes jóakarattal itt is segélyre sietett érdekeltység e vesélylyel fenyegetett gátárszt, hullám csapás ellen faszčina, kőr, trágya, és kőorval kellőleg megerősítette, s a koronának felszéléséget egész egy lábbal felemelte, a felhordott földdel a védanagot le is nyomtatván.

E munka által mind a víznek a koronán keresztülfolytete, mind a hullám csapás általi kimosásoknak megnyugvásig kellőleg eleje vétett, sőt később, a midon a víz már néhány hüvelykkel szállott ugyan, de a töltés tövéni földpuhulás növekedése miatt karóni kellett, ez újabb munkához a bővöd-anyag és a föld nagylönyvel felhasználható volt.

Az 1876-dik évi árízás más nagy vizekhez következőleg viszonylott:
az 1855-ikénié magasabb volt:
Tokajnál 0.17
Dob és Lucznál 0.33
Polgárnál 0.17
Csegénél 0.13
Fürednél 0.35 méterrel.

Ha 1855-ben már töltések közt folyt volna a Tisza, az alsóbb vidéki különbség valószínűleg kisebb lett volna.
Az 1860-ikénié magasabb volt ez évi:
Tokajnál 0.51
Dobi 16-ik mérczén 0.36
Luczi szigetnél 0.33
Polgári révénél 0.36
20-ik örnél és Tarjánánál 0.20
Keszitől Dorogmáig 0.10
32-ik óráznál 0.35
Fürednél 0.50 méterrel.

Ez utóbbi összehasonlítás reánk nézve fontosabb, a mennyiben, az egy keszi kiszakadást kivéve, 1860-ban az áríz már töltések közt folyt le, és a gátak emelési munkája az 1860-iki vízhez arányosítottatott.
A védelemhez előlegesen beszerzettünk: új fűszét 84,000-ot, mult évről használható volt 70,000.
s ezek a töltésre felrakattak össz. 163,000 kéve, ugyanannyi horgas karóval.
Avultabb rőszve lett még készletb. 17,000,
s így összesen 180,000 kéve.
Órkaró volt előlegesen 3,650 drb.
ez anyag azonban védelemre nem volt elég, az áríz vesélyei közben még más-nemű tárgyakat is voltunk kénytelenek beszerezni, u. m. karóknak való fenyőszálakat, zsákokat, deszkákat stb.
Legnagyobb szükség az órkarókra lévén, azokon kívül, melyek ki nem szedhetők és más különben elpusztultak, beszerzették, s nemsáulani jövő szükségletre biztos helyen raktározza, számadás alatt vannak ma; van kész-

letben: Taktaközön 1200, — dobi felügyelőnél 3908, — polgári felügyelőnél 400, — csegeinél 2146, összesen 7654 darab.

Deszka, az alacsony gátak emelésé, — a réteken gyalogutak készítésé, — s a csúszások felfogására beszerzetett: ebből számadás alatt megmaradt Karóknak szétdaraboltott, és más-ként használhatlanná vált 23 szál. Zsák beszerzetett 4164 drb. Számadás alatt megmaradt 3691 drb. 473 drb. A töltésekben bent fekszik

Ez értékesebb védanagokon kívül a gátakra tömérédek szalma, tőrek, trágya és kőr hordattatott fel, melyeknek kiszállításokri mennyiségét egy, mint áríz után a töltések lábánál össetakarított tömegeit számba venni a milyen lehetetlen volt, jövöre ép oly érdemtelten volna.

Az összes védelmi kiadás eddig 34,146 frt 90 krajczár. Ebből esik a 8980 méter hosszú tokaj-ladányi gátra 8043 frt 76 kr s így egy folyó méter 89 kr; — a 7070 méter hosszú csobaj-báj-phltriúgi gátra és a 1067 méter hosszú kenézli apró gátra 2948 frt 80 kr s így egy folyó méter 36 kr; — a 11,808 méter hosszú kenéz-liúzi gátra 552 frt 80 kr, s így egy folyó méter 4 kr; — a 29,455 mt. hosszú körtöltésre 4740 frt 35 kr, s így egy folyó méter 16 kr; — a 4406 m. hosszú dob-urcomra 40 frt 84 kr, s így egy folyó méter 9 kr; — a 11,060 m. hosszú gr. Széchenyire 7497 frt 8 kr, s így egy folyó méter 67 kr; — a 36,545 m. hosszú polgár-csegeire 3932 frt 91 kr, s így egy folyó méter 10 kr; — a 25,038 m. hosszú csege-füredire 5282 frt 97 kr, s így egy folyó méter 21 kr; — minden vonalat illető költségek 737 frt 89 kr. Esik a 125,429 folyó méter hosszú töltésre 34,146 frt 90 krajczár, átlag egy méterre 27 kr.

(Ezek után következnek a jutalmazások; — mi azonban ezekre már nem terjeszkedünk ki. Szerk.)

FŐVÁROSI HIREK.

A népszínház igazgatója Rákossy Jenő, ifjabb Ábrányi Kornélról egy három felvonásos népszínművet fogadott el előadásra. — Huszonöt ezer drb csempefészt szivart foglaltak le tegnapelőtt a fővárosban. — Bertók Sándor ismert cimbalmos leánya Idával a napokban esküdtött meg egy Sz. B. nevű magyar cigány. Násznapok voltak: Királyi Pál orsz. gyű. képviselő, és Sebő pestmegyei főveléltárnok. — Westermayer József Budapest egyik leggazdagabb polgára, ki a kereseti uton levő haldon vendéglő (Pannonia. Hatvay, Fehérlő) tulajdonosa volt, 83 éves korában meghalt. — A fővárosi rendőrség tegnapelőtt 106 egyént tartóztatott le.

VIDEKI HIREK.

A Kolozsvárt hirdetett 1000 francos népszínmű pályázat sorsa már véglegesen eldőlt; a beérkezett művek közül egy sem találhatott abszolút becésűnek. Az 1000 frankot ujra kitűzik. Ujvidéken beható konferenciák tartattak a cselebb, hogy utat és módot találjanak Mileticsnek kiszabadítására. A többiek közt az iz tervezik, hogy e végből ö felségéhez a királyhoz petítőt intéznék. Kapovszki Prielle Kornélija e hó 18-án kezdte meg vendégzereplését. A Balatonon f. hó 1-én régi idő óta nem látott vihar dühöngött. Szegszárd a tolnamegyei gazdasági egylet f. évi okt. hóban termény-gyümölcs, házi és kézműipar kiállítását rendez.

A debreczeni szabadelvűpárti választók részéről az országgyűléshez meneszendő kérvény aláírására felhívjuk a pártfeleket. Alíráások eszközölhetők a majdan megnevezendő iktartokn kívül a „Debreczeni Ellenör” szerkesztőségi helyiségében, d. e. 8—12 óráig, délután 2—6 óráig.

NAPI HIREK.

A ref. egyház nevelésügyi szakbizottsága tegnap délután gyűlést tartott, melyben megtörtént az új elnök választás. Semmi kétségünk nem volt, hogy azt fogja élni az illetők megtisztelő bizalma, ki évek óta a legnagyobb elismerésre méltóan viselte e dicszetszést t. i. K. Tóth Mihály urat. A nagyszíztelű lelkes úr mint a nevelésügyi bizottság elnöke hervadhatatlan érdemeket szerzett, a nevelés terén is melyely a városi közönség nagyra becslését, elismerését sőt bátran mondhatjuk osztatlan háláját is kiereselme. Mi öszinte örömmel látjuk őt ama fontos helyen, szívünkben kívánjuk hogy széles köri tudományosságát fényes szakismeretét is

HIRDETÉSEK.

Kész törött festékek, száraz festékek mindenféle színben. len-firneisz, zinkweisz-firneisz, ausztriai és galicziai terpentin-olaj, tiszta gép-faolaj, tisztított és napraforgó-olajok, damár, copál, terpentin, padozat, vas, bőr, és spiritus-lackok, politur, belga szekér-nöncs, gazdasági és kertli vetemény-magvak, fűszer és gyarmatárúk, jutányos áron ajánlatnak. Kacsó Ferencz, fűszer és festék üzletében. Czeglédutca elején a tak. pénz. háza alatt. Ugyancsak itt van a részvény-kártgyár raktára is. 96. sz. 14—20 1876.

Értelmi értekezési szabványok mindegyikét is megkaphatja a részvevő, gép és karók; a javítások a legújabbak árán. Borsányi Viktor, Debreczen, N. Y. Utca 2008. 211 sz. 7-10.

Árverési hirdetmény. 5592. 1876. A debreczeni kir. törvényszék mint telekényvi hatóság részéről közhírre tétetik, miszerint a felperes Weisz I. Lajos részére alperes Bodlák Jánostól 500 frt töke és járulékaí erejéig lefoglalt ingatlanok u. m. a debreczeni 1732 számú telekjegyzőkönyvben bejegyzett péterfián-utczai 931. számú házas telek, kert és 6 hold 1350 □ öi öndódi földnek 5540 frtra becsült felérésze, továbbá a debreczeni 1163 sz. telek-könyvben foglalt s 1800 a. frtra becsült újkerüti 990 □ öi szőlő, a megkísérlett első árverésen el nem kelvén, azok a kitűzött második határidőben 1876. augusztus hó 5-kén d. u. 3 órakor a törvényszék tárgyaló termében végrehajtó Mérszáros László által megtartandó árverésen szükségességetre becésaron alól is el fognak adatni. Kikiáltási ár a becserék: az árveréssel által leendő bántapénz a ház és földre 554 frt, a szőlőre 180 frt. A vételár 3 egyenlő részletben a leintéstől 1, 2 és 3 hónap alatt, esedékes 6% kamatával a telekényvi hatóságnál lefizetendő; a bántapénz az első részletbe tudatlik.

A többi feltételek a kiküldöttnél és a telek-hivatalban megtekinthetők. Kelt Debreczenben, a kir. törvényszék, mint telekényvi hatóságnak 1876. évi jul. hó 7-én tartott üléséből. Beeske Lajos Hegedűs István, h. elnök. aljegyző. 251 3—3. 1876. Umrath és Társa prágai gazdasági gépgyáros, ajánlja a t. cz. gazdálkodó közönségeknek szabadalmi cett gömbölyű szeges 2—6 löberűjű oszlopjárgany, szállítható és álló, és kézi eséplőgepeit jót állás mellett. Megrendelhetők Posszert János által Debreczenben, ki szinte rajzokkal és kézelési utasításokkal bővített gyári árjegyzékkel ingyen szolgál. 227. sz. 8-9.

Antigone Czenger. Láttuk, hogy itt n... gonk; hanem önálló... sonát máshol nem talá... tyus, hogy fogjuk kör... ságban? Talán így: Sop... retetet rajzolt, mely... mely egy magosztos c... egyedül szive sagallat... tud mondani, csakho... kegyeletet leróhassa? H... megszűnik általános leu... zásokkal bír. En tehát... hogy Antigone jellem... ható. Azonban még más